
 Про кандидата

Доктор філософських наук, кандидат історичних наук, професор кафедри філософії та
суспільних наук, Заслужений працівник освіти України, член-кореспондент НАПН України
по відділенню загальної педагогіки та філософії освіти.
Менеджер з багаторічним досвідом управлінської діяльності на різних посадах в ТНПУ
Впродовж професійної кар'єри отримав досвід під час стажування та викладання у
провідних світових ЗВО, установах та організаціях Європи та США
Фахівець у галузі філософії освіти, філософії науки, філософії історії, педагогіки вищої
школи, правових засад діяльності вищої школи, функціонування наукової сфери,
аналітики суспільних процесів, політології, історії України.
Опублікував понад 90 праць, у тому числі 5 монографій, 7 посібників, більше 20
наукових статей, які увійшли та індексуються в світових наукометричних базах Scopus (11
публікацій) та Web of Science (10 публікацій).
Один із авторів концепції та засновників Екосистеми Smart TNPU

Програма кандидата 
на посаду ректора
БОГДАНА БУЯКА

Спільне визначення та реалізація нової дієвої Стратегії розвитку університету до
2030 року. Трансформація підготовки фахівців у відповідності до майбутніх потреб
нашої держави у повоєнному часі. Раціональна організація освітнього процесу з
використанням сучасних технологій. Уникнення проявів імітації освітнього та
наукового процесу. Періодичний акредитаційний скринінг та оновлення освітніх
програм з орієнтацією на ринок праці, що включатиме впровадження дуальної освіти,
індивідуальних траєкторій та розвиток ключових компетенцій здобувачів.
Формування комплексної системи підтримки науки: від активізації грантової
діяльності до комерціалізації перспективних розробок.

Зміцнення і посилення позицій університету за ключовими
напрямами діяльності

Людина – це головна цінність університету, тому буде пролонговано справедливу систему
мотивації та преміювання за результати праці та досягнення. Створення сприятливого
академічного середовища для розвитку талантів та критичного мислення. Плануємо системні
інвестиції у професійний розвиток, створення кар'єрних можливостей для всіх працівників та
здобувачів, а, особливо, для молодих науковців. Удосконалення системи нормування
наукового та педагогічного навантаження. Всебічна підтримка гарантів освітніх програм.
Впровадження програм психологічної підтримки колективу та здоров'язбережувальних
технологій. Конструктивна підтримка творчих та спортивних колективів.

Розвиток кадрового потенціалу

ФОРМУЄМО ЛІДЕРІВ, ГЕНЕРУЄМО ЗНАННЯ, ТВОРИМО МАЙБУТНЄ!



В умовах історичних викликів, що постали перед Україною, наша головна державницька місія
це підготовка висококваліфікованого, патріотично налаштованого, національно свідомого
Вчителя, який зможе якісно підготувати майбутні покоління для нашої держави. Університет
повинен продовжувати свою активну участь у зміцненні обороноздатності країни, всебічно
підтримуючи волонтерський рух та розвиток мілітарних проєктів, які створені працівниками
університету. Подальший розвиток Центру ветеранського розвитку ТНПУ.

Патріотизм та суспільне покликання

Наша мета – повноцінна інтеграція в європейський простір, яка буде досягнута через
розширення міжнародного партнерства та максимальне сприяння академічній мобільності
здобувачів освіти та працівників. Удосконалення рівня володіння іноземними мовами.
Розробка привабливих програм для залучення іноземних студентів та активне просування
бренду «ТНПУ» на світовій арені.

Інтернаціоналізація та інтеграція в європейський простір

Управління університетом базуватиметься на принципах доброчесності з метою формування
високого рівня довіри, яка передуватиме контролю в університетській спільноті, а змістовна
комунікація завжди передуватиме адміністративним наказам та розпорядженням. Буде
забезпечено повну прозорість економічної діяльності та фінансових процесів, дотримання
пріоритетності професіоналізму та компетентності у кадровій політиці. Постійний відкритий
діалог та розширення реальної участі самоврядних структур у прийнятті рішень.

Прозорість, доброчесність та ефективне управління

Подальша цифровізація управлінського та освітнього процесів. Буде проведено комплексну
модернізацію матеріально-технічної бази для створення комфортного і безпечного
середовища. Паралельно плануємо завершення цифрової трансформації університету, що
включає впровадження Smart-кампусу, електронного документообігу та посилення
кібербезпеки. Подальша модернізація Наукової бібліотеки.

Сучасна інфраструктура та діджиталізація

Співпраця на засадах партнерства, відкритості та розуміння, активне залучення
представників студентського самоврядування до удосконалення освітньо-наукового
процесу, підвищення якісно-кількісного складу здобувачів освіти на всіх рівнях.

Студентське самоврядування та молодіжна політика



Університет стане активним партнером місцевої влади та громад, використовуючи
свій інтелектуальний потенціал для розвитку регіону. Ми разом продовжимо
традиційну місію ТНПУ - як провідного культурного, просвітницького та експертного
центру нашого краю.

Розвиток університету як регіонального центру

Подальша реалізація ідеї Наукового парку університету «Інноваційні енергоощадні
технології», Таксонно-модульного лабораторного комплексу, Біблійного ботанічного
саду ТНПУ, академічної телестудії «Перехрестя», створення на кожному факультеті
коворкінг-зон - сучасних просторів для спільної роботи, відпочинку, спілкування, які
будуть відповідно обладнані.

Робота над реалізацією перспективних іміджевих проєктів
університету

Диверсифікація та різновекторність фінансування. Внутрішньоуніверситетська
фінансова автономія. Справедлива пріоритизація розподілу коштів. Джерела
недержавного фінансування: Ендавмент Фонд ТНПУ та Фонд цільового капіталу.
Програма ефективного використання ресурсів. Поступова модернізація корпусів,
лабораторій, Наукової бібліотеки, подальше формування та облаштування
комфортного, безпечного та безбар'єрного середовища закладу освіти. Завершення
реконструкції стадіону та розвиток спортивно-оздоровчої та культурно-мистецької
інфраструктури університету.

Розвиток матеріально-технічної бази та фінансово-
господарська діяльність

Посилання на повний текст
програми

Зі щирою повагою та вдячністю до
академічної родини ТНПУ, наших Збройних
сил України, переконливою вірою у Божу
опіку та Переможний Мир в Україні!

Богдан Буяк

Зі щирою повагою та вдячністю до
академічної родини ТНПУ, наших Збройних

сил України, переконливою вірою у Божу
опіку та Переможний Мир в Україні!

Богдан Буяк



Людяність та
людиноцентричність

Якість

Свобода та
доброчесність

Партнерство та
співпраця у

єдності

Патріотизм та
громадянська

відповідальність

Професіоналізм та
компетентність

Інноваційність
та креативність

Інклюзивність
та довіра

Стійкість,
адаптивність та
відповідальність

ЦІННОСТІ


